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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.06.2009 11:07:00
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176539/answer/176540




OTHOCHTENIBHO XKeHbl: TPebyeTCsT KOHCYIbTallUs TUHEKOJIOTa, a He aHIpoJIora.
Hacuert Bac:

1. Hago 3HaTh BCe ITapaMeTphl CIIePMOTPaMMEL.

2. ITo maHHBIM aHanu3a CeKpeTa NPOCTAThl UMEETCS XPOHUYECKUY MPOCTaTHUT.
3. Ma30K - HopMa.

4. V3U - 6e3 CylIeCTBEHHBIX OTKJIOHEHUH.

5. [OpMOHH: TPHUBEOUTE €OUHUIILI U3MEPEHUS.



